

豪华 品牌

齐鲁汽车生活广场
QILU AUTOMOBILE LIFE SQUARE



山东银座天尊

山东银座天尊汽车有限公司是山东银座汽车有限公司全资子公司，一汽-大众奥迪特许经销商。其不断完善销售、售后服务的硬件设施，更是注重拓展相关业务范围，从新车销售、维修保养，到二手车置换、金融衍生品服务等各项业务，同时不断培养符合奥迪专业标准的、业内经验丰富的工作人员，建立统一标准的销售、服务体系，在苛刻的流程中造就如奥迪般高档的服务品质，为广大客户提供最贴心、最务实的尊贵服务。



山东富豪

山东富豪汽车销售服务有限公司是经瑞典沃尔沃汽车品牌直接授权的济南地区经销商，是集汽车销售、汽车维修、配件供应、信息反馈为一体的沃尔沃4S服务中心。公司主要经营沃尔沃旗下全系车型，包括越野车XC60、XC90；轿车C30；运动型多功能车V60；轿车S80L、S60、S40等四大门类七个车系车型，并为全系车型提供完善的上牌、年审、保险、保养、维修、索赔、理赔、软件升级、配置升级等全功能服务。



济南德辉

济南德辉汽车销售服务有限公司成立于2006年，为大众进口汽车山东省内第二家授权经销商。公司全新国际标准4S展厅位于济南市槐荫区新匡山汽车大世界南区，总占地面积7000平米，集销售、售后、二手车、保险、挂牌等业务于一体，更好地为车主提供周到、完善、便捷的服务。公司一贯本着诚实守信、用户至上的经营宗旨，竭诚为各界用户提供优质的服务。

齐鲁汽车 生活广场 入驻商家 简介(二)



济南金狮宝龙



济南金狮宝龙汽车销售服务有限公司成立于2011年1月13日，是法国PSA集团指定的山东省唯一一家进口标致和雪铁龙汽车4S店。主要经营范围是进口标致雪铁龙汽车的销售和售后服务，是一家集整车销售、维修保养、零部件供应、信息反馈四位一体的标准蓝盒子展厅。公司拥有一批经过专业培训的顾问级销售及售后服务团队，依托成熟科学的汽车服务企业管理制度，开展了PSA进口标致—雪铁龙品牌汽车的销售和售后业务，为广大的金狮车主提供国际水准的尊贵服务。



山东吉通

山东吉通汽车销售服务有限公司是法国雷诺总部授权、国家工商总局审批的山东地区雷诺4S店，所经营的雷诺汽车拥有15款车型荣获E-NCAP最高级——5星安全评价。山东吉通汽车服务有限公司成立于2009年，是一个富于创新和人性化的汽车企业，自成立以来一直秉承“诚信为本”、“一切为顾客满意”的经营理念和服务理念，在山东地区奏响了进口雷诺的品牌号角，打造成了山东地区汽车服务行业的样板。



济南金奥

2013年6月16日，全国首批“红馆”之一的红旗授权经销商济南金奥红旗店在济南落成。经过一年多时间，红旗品牌在济南已形成专属服务、尊享体验的中国高端商务车服务典范。作为山东省内唯一红旗授权经销商，济南金奥红旗竭力推动中国自主品牌全球化服务理念，使客户在购车、保养维修等各个环节都得到完美的体验。济南金奥红旗严格按照全国统一红馆标准，实施预约式、零等待，全程一对一专属化接待服务，为用户提供尊贵服务体验。

自主 品牌



山东吉利汽车超市

山东省吉利汽车超市有限公司成立于2007年，是集汽车销售、汽车维修、配件供应、售后服务为一体的综合性企业，旗下车型涵盖吉利全系，是济南地区最大的吉利汽车全系销售4S店。其中帝豪汽车销售量占济南地区80%以上，庞大的网点遍布济南市及周边济阳、长清、章丘、商河、平阴等地，以及德州市。成立以来业绩骄人，已连续多年名列全国经销商之首，2012年5月斥资冠名山东省网球队为“山东省帝豪汽车网球队”。



山东大友龙

山东大友龙汽车销售有限公司是一家集整车销售、汽车服务、配件供应和信息反馈四位一体的销售服务店，成立于2012年4月29日，是东风日产启辰济南地区唯一一家4S店。公司现有一级资质的大型汽车维修厂，拥有一支技术精良、诚信可靠、经验丰富、实力雄厚的高素质的维修队伍，为客户提供24小时的全程服务。



山东鑫大友

山东鑫大友汽车销售服务有限公司成立于2011年3月11日，是山东省济南市唯一一家东风裕隆纳智捷汽车生活馆。主要经营东风裕隆纳智捷品牌汽车的销售、服务业务，公司本着“以人为本，顾客第一”的中心理念，并将秉承纳智捷品牌“预先设想，超越期待”的品牌理念，更好的服务于顾客。



济南东润源

济南东润源4S店是一家专营海马汽车的销售服务店，主要销售海马汽车现有的所有品牌(海马S7、福美来M5、海马S5、海马M3、新福美来、丘比特、普力马)产品。公司凭借自身四位一体的优势，为“海马汽车”用户提供终生优质、全方位服务。在购车阶段，提供车型介绍、需求分析、银行按揭、代办保险、代办挂牌等服务，在汽车的使用过程中提供一站式全方位的服务。



山东瑞诚

山东瑞诚汽车销售有限公司成立于2013年6月，主营奇瑞汽车全系列产品，包括瑞虎5、瑞虎3、奇瑞E3、QQ等系列产品。集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈、二手车置换服务5S为一体，为广大新老客户提供热情、周到、细致、体贴的服务。自建店以来，销售车辆逾千台，客户满意度尤其是售后满意度名列全国前茅。



天津一汽 济南明华

济南明华汽车销售服务有限公司是山东省成立时间最早、规模最大的4S店，自成立至今销售整车已突破10万辆，在业界中树立了良好的企业形象。济南明华店是目前为止山东省地级市唯一一家金属未来形象店。公司目前具有整车销售、配件供应、维修服务、信息反馈四位一体功能，主要经营天津一汽生产的夏利、威志系列汽车。



中国一汽 济南明冠华

济南明冠华汽车销售有限公司成立于2009年10月，是一家集整车销售、售后维修、汽车美容、信贷保险、二手车评估置换为一体的综合性汽车4S店。公司自成立以来秉承“诚信服务，务实创新”的创业理念，积极从品牌的打造和服务优质化着手，实现了整车销售一万辆，售后产值连年攀升，成为济南市汽车业界的领头羊，被业界给予了高度的评价。



山东齐鲁宝源

山东齐鲁宝源汽车销售服务有限公司成立于1993年，是济南市长城汽车第一家星级服务旗舰店，专营长城汽车系列产品，是集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈为一体的特许经销商。公司拥有完善的售后服务体系，提供购车、置换、分期、保险、上牌、装饰、售后一站式服务，为广大用户创造更满意、优质的服务。



山东京华

山东京华汽车销售服务有限公司成立于2007年12月19日，自开业以来，优质服务得到广大用户的一致认可。山东京华汽车销售服务有限公司作为一家在国内汽车流通服务行业具有较大影响力的综合性大型企业，经营涉及汽车销售、汽车修理、汽车装潢等汽车相关行业，是省内经营规模最大、服务理念先进、服务设施一流的汽车流通服务企业之一。



济南宝盈

济南宝盈汽车销售有限公司，是北京汽车销售有限公司在济南市设立的一级经销商，经营的产品为北京汽车全系车型。“客户至上，信誉第一”，公司积极开展全天24小时服务、免费咨询、优惠修理、电话回访、购车预约、维修保养等多种优质服务活动，为北京汽车品牌系列的广大客户提供最快捷、最全面、最贴心的服务。